



华夏中文学校

Huaxia Chinese School

华夏园地



第15期
2024年2月23日

•New Jersey •New York •Pennsylvania •Connecticut
华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

投稿邮箱: hxcsnews@gmail.com
主编: 顾庄华

小语世界

■桥水分校

我的萌宠 Juliet

马立平二年级 钟睿宣 指导老师 王海平

我有一个小宝贝，它是一只荷兰猪，它有个很好听的英文名字叫Juliet。Juliet是个美丽的小公主。它的头小小的，像个三角形。它的耳朵像两片黑木耳，薄薄的、软软的。它有两只滴溜溜转的小眼睛。它的鼻子上有一片黄毛，脖子上有一圈白毛，身上的毛是灰黑色的，远远看上去像围着一圈白色的绒绒的围巾，可漂亮了！



Juliet是个小吃货。它喜欢吃西红柿、生菜、胡萝卜、玉米粒、米饭和青草。它吃起东西来嚼得很快，还发出啧啧的声音。Juliet是个小小的运动员。它的前爪有四个脚趾，后爪有三个脚趾。它可以跳得很高。Juliet很聪明也很乖。我喜欢抱着它，当它在我的怀里表现出坐立不安时，那就是它要上厕所了。

我喜欢我家的Juliet，它是个可爱的小精灵，带给我和我的家人很多快乐。

我的小狗

马立平六年级 马若云 指导老师 洪旋

前年春天的时候，我的妈妈送给我一只非常可爱的小狗。它喜欢早上站起来趴在窗户上看着窗外的松鼠和来往的车辆行人，在晚上则安静地缩起来睡觉。它活泼又可爱，是我最喜欢的伙伴。

我的狗狗是白色的，背上夹杂着一些淡淡的黄色。它的毛发蓬松卷曲，耳朵扁平。在灯光下，它的眼睛就像明亮的黑珠般闪烁。它既聪明又伶俐，能听懂好多我们给它的命令。平时它只要一听到我们有人叫它的名字，便会立即警觉地望向我们然后跑过来，房子外面有人的话它也会大叫给我们警告。如果我坐在椅子上拍拍大腿叫它的名字它就会蹦到我的腿上让我摸它。每当我从外面回家，它总会在门口静静地等待。我一进门，它就欢快地摇动尾巴扑进我的怀里，表达着无限的喜悦，然后跟着我去换鞋。我喜欢领着它出去走路，每次它都会激动的跑到我的前面给我带路。

我的小狗不仅是我的宠物，更是我的好朋友。它用无言的陪伴温暖了我的心，让我的生活充满了欢笑和快乐。我深深地爱着它，它永远都是我最亲密的伙伴。



斗鱼

马立平六年级 杜雨宸 指导老师 洪旋

我小时候，每次路过鱼缸的时候都会看一下斗鱼。鱼缸里有一条斗鱼在鱼缸里游啊游啊，绕来绕去。



斗鱼看到我来了，就活泼地游来游去。我看着我的爸爸妈妈和姐姐喂那条斗鱼。有些时候，我也会喂斗鱼。我拿着鱼食喂给斗鱼，斗鱼飞快地游过来，一粒一粒地吃。很多人在想为什么不多买点斗鱼。因为你不能有多于一条的斗鱼。要是你有多于一条的斗鱼，那些斗鱼会互相咬。斗鱼还会吃别的斗鱼，最后只会剩下一条斗鱼。所以我们只买了一条斗鱼。

每次看斗鱼很有趣。斗鱼很活泼，过了几分钟斗鱼会到水面上呼吸。有些时候斗鱼也会跳。它跳出水面然后又进水，飞快地在水里游着。斗鱼绕着一些石头游。然后又游在海带的旁边。天黑了斗鱼就会睡觉。但是我也不知道它睡没睡。斗鱼睡觉眼睛不会闭着，眼睛会睁着。我希望斗鱼安安静静地睡上一个好觉。斗鱼看见我会高兴地游来游去。斗鱼真有趣啊！

我的紫色耳环

马立平六年级 刘玥霏 指导老师 洪旋

前年的圣诞节那天妈妈终于给我买了我的第一对耳环。因为我没打耳洞，她就给我买了一对夹在耳朵上的吊着的耳环。

我的耳环非常漂亮。它有一个紫色的小三角宝石挂在一个细细的金属条上，显得非常帅气。那耳环是那种叮叮当当的耳环。可我的耳环一点都不长，也一点都不短，对我来说是一个正好的长度和大小。

时间像火车一样，一下子就过了几周。同时我的体育课变得越来越多了。如果你要我举个例子，那我可以说我以前每周就只有一次的羽毛球课，但我现在每周就有两次羽毛球课，而且是每堂课都是我两个小时！因为我带耳环的次数不断的减少，有一天妈

妈就给我买了一个木头做的黑色的首饰盒，那盒子非常配我的紫色耳环和我的别的首饰。没过多久我唱歌老师和我妈妈就给我报名一个唱歌表演。那时候我想起我那美丽的紫色耳环。等表演结束以后，我开始更多地戴我的吊耳环，不久我的英文老师，唱歌老师，画画老师，和别的老师们都说那紫色耳环在我耳朵上很好看。一天都过去了，我也一天天地更加喜欢上我的紫色耳环啦。



比尔的糟糕的一天

马立平七年级 施柏安 指导老师 沈海燕

在一个晴朗的早晨，比尔从他的家去动物园。比尔是一个矮小的男人，他有黑色的头发，蓝色的眼睛，还有一张总像没睡够的脸，他是在动物园里工作的。中午的时候比尔已经给所有的动物们发了午饭，就剩大象当当了。他拿了很多干草准备去给当当午饭。



比尔刚到当当的院子外栏，当当就走过来，嬉皮笑脸地看着比尔。当当是一只很调皮的大象，它的皮肤是灰色的，它还有一根很细的尾巴，它老是微笑着。比尔一靠近当当，当当马上喷了比尔一身水。比尔看了一眼当当，没理睬他，继续给他喂干草，但是当根本没想吃，又嬉皮笑脸地喷了比尔一身水，几次玩闹下来，比尔有点儿恼火了，对着当当大声嚷嚷起来。

正在这个时候，猴子皮皮坐在树上看着他们。皮皮是一只非常好的猴子，它在树枝上睡着眼睛，看比尔骂当当。皮皮看得很专注，忘了吃它的苹果，皮皮看着看着，突然一阵风把它的苹果吹掉了，正好掉到比尔的头上。比尔气死了，他把草扔到当当的身上，把苹果往远处一扔，气呼呼地走出了动物园。过了几天，比尔还没有回来，当当和皮皮焦急地等着，都担心他再也不会回来了。但是比尔休了几天假后又回到了动物园，他也不是想着他的动物朋友们。他拿着一把雨伞，准备去给当当送午饭啦！就这样，比尔一直在动物园工作着。

我的爸爸

马立平七年级 张若鹏 指导老师 沈海燕

我的爸爸是在北京出生的，那个时候中国人家里没有车，他都是自己骑自行车去学校。爸爸喜欢学习，每天要花两三个小时做作业，爸爸喜欢很多科目，唯独差一点的是生物学。

后来爸爸继续在北京上大学，再后来爸爸就来美国了，在肯塔基州读研究生，那时候他经常去看篮球赛和橄榄球赛。爸爸很快就开始工作了，就一直没有停下来。爸爸每天在他的办公室里都要待上好几个小时，下了班就管我和弟弟，和我们一起做很多事。

爸爸帮我学数学和游泳，他总是在我旁边帮着我，很多时候他都告诉我该怎样做。他有时不在我旁边的时候，我就用他教我的知识帮我自己。晚上等我们都睡了，爸爸就会去楼下，喝点啤酒和看他最喜欢的篮球赛。他睡得很晚，但是每天早上五点就会起来，先去跑步然后叫我们起床。爸爸真是太辛苦啦。



纽约纽约

六年级 陈洁颖 指导老师 王晓秋

跟别人比我没去过很多地方。我从没离开过美国，但我去过美国的四个州：纽约、宾夕法尼亚、新泽西和华盛顿特区。

我出生在新泽西布鲁克林。在那里我真的只是体验了中国文化，因为这是华裔美国人喜欢居住的地方。当我搬到新泽西州时，我便喜欢上这里了，因为这里很干净，没有人和汽车的噪音，更很少有暴力事件发生。新泽西和纽约的差距逐渐让我对纽约产生了厌恶感。新泽西是一种全新的体验。每个孩子都想尝试新事物。

我一生有九年时光在新泽西州度过。随着年龄的成长，随着科技的发展，我接触到的事物越来越多。通过社交媒体，我发现纽约有很多的东西是我之前没发现的。纽约是世界大都市，那些现代的高耸入云的雄伟建筑，夜间迷人的城市灯光将在夜晚照得如同白昼。我被这样一个神奇的世界存在的而感动、吸引。

尽管纽约很漂亮，但也有它的缺点。像肮脏的地铁，街道上老鼠乱窜，到处乱扔垃圾，恶臭随时会钻进你的鼻子；人们在街上大声吵架；街上很多无家可归的人在乞讨。

纽约确实不完美，但它拥有很多现代之美，世界金融中心在那里；众多的艺术表演中心在那里；数不清的博物馆在那里。今年夏天，我去了纽约最高的建筑之一“Summit one Vanderbilt”。在那里我感觉自己正在飘离地球表面。我透过玻璃往下看，纵横交错的道路，人流、车流。与高耸入云的建筑相比，它们显得如此渺小。我感觉自己看到整个世界，我的眼界开阔了，我能更全面的看到纽约了。

我们不能只通过媒体、电脑了解一个地方。要亲身经历才能了解。尽管这座城市有很多弱点，但它仍然很美丽，也是我最喜欢的地方。因为当我在那里时，我突然感到一种无法解释的吸引力。纽约吸引着我，那里似乎有无穷无尽的事情可做。这就是我心里的纽约。



进球之后

七年级1班 黄怡然 指导老师 金泓平

足球是令人兴奋的比赛。每年世界上各种足球赛事会吸引很多粉丝来观看。最令人兴奋的地方是进球或点球大战，因为这两个场景是最有活力，最吸引人！

嘿！曼彻斯特队的哈兰德(Erling Haaland)超过两名对方队员进球了！支持他的粉丝们热烈地叫喊着，而他却跑到场地的一边坐下来，展示冥想，三名队友来到他的身边看他安静地庆祝进球。每次当哈兰德进球后，他就通过冥想来表达内心的激动。

在各个级别联赛中，当球员进球后，庆祝活动就是去表达他们的疯狂和活力。他们的庆祝会传达给粉丝。他们的兴奋也会让对方的队感到很灰心嫉妒。当对手灰心时，他们就会踢得没那么好，并让他们更容易输掉球赛。

在网上，很多足球进球庆祝活动已经变得非常流行。C罗的庆祝是最有名的。他会在空中跳起来后大叫一声，“Siuuu”。他用西班牙语“Si”，然后加了“ooo”显出一丝气愤，看起来他有很多表达方式。而利物浦队的埃及球员莫哈梅德·萨拉赫庆祝时用的一个动作是：站着冥想，他想去感谢他的神。姆巴佩(Mbappe)是一名法国职业足球运动员。他和他弟弟在玩足球电子游戏时，弟弟给他出了个主意：弟弟让他做一个胳膊交叉和一个小跳的动作。因此，他在球场上重现了这个动作，并有时会加上一个跪滑。这些进球庆祝在网上非常有名，并为足球比赛增添了活力。



我与中文

八年级 方丁杰 指导老师 张艳

除了母语，你是否学过别的语言？如果你想要了解其他国家的风土人情、开阔你的眼界，学习他们的语言和文化，语言就很重要。我从出生起就在家里跟父母说中文。很长一段时间，我的词汇量只能达到一般的口语水平，遇到很多中文高阶词我就需要用翻译器来了解它们的意思和如何使用它们。

从我自己的角度先来说说学中文的重要性。第一，去中国探望我的祖父母时，能和他们进行良好的沟通。第二，中文是我父母的母语，我很愿意了解我父母从小生长环境的文化和语言。第三，多掌握一门语言，能让我在同学们面前吹牛(开玩笑的)。

我在学中文的过程中也遇到一些困难，尤其是中文写作。主要体现在以下几点：首先握笔姿势和落笔的轻重。我落笔重，手写几十个字后有时我的手会疼，造成我有厌倦心态。其次我看到作文的题目后会在心里预定一个写作的框架，但在3-4年前，我即使有更多的想法和观点也很难用中文来解释或描述出来。最后我的拼音和认字水平是循序渐进提高的，在这个过程中，每当我沾沾自喜的以为自己中文水平还不错时，一些不认识的单词又把我打回原形让我很沮丧。

那么我是如何面对和解决这些困难的？

解决第一点正值疫情期间，学校全部变成网课，作业在电脑上完成，我掌握了用中文打字，这样我的手就不疼了。第二点，每周一篇中文作文的写作训练。大概半年后，我发现我能较容易的用中文来表达我的想法了。第三，遇到不会的单词我耐心查字典自学，能学一个新的字、词或成语对我来说都是进步。

最后说一下我学中文的小小成就。现在我跟父母之间的交流与沟通更顺畅，我在说话时自我感觉更有大人的气势；经过中文写作练习和阅读，使我掌握了一部分中文书面语言和成语。我希望我能继续提高我的词汇量。去年，我获得了学校七年级听力比赛一等奖，我本来对自己的期望并不高，第一名对我

2024 华夏杯辩论比赛

低年级组 (4 - 6 年级)
正方: 人工智能(AI)会成为人类的朋友
反方: 人工智能(AI)不会成为人类的朋友

高年级组 (7 年级以上)
正方: 人工智能(AI)利大于弊
反方: 人工智能(AI)弊大于利

特聘纵横国际专业评委

南区
爱迪生分校举办
4/28/2024 星期日
Edison High School
50 Blvd of Eagles
Edison NJ 08817

北区
长岛分校举办
5/5/2024 星期日
Campus Center Parking
Wenwood Dr.
Glen Head, NY 11545

*具体时间由负责人与承办分校商定

华夏中文学校
HUAXIA CHINESE SCHOOL
New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut

华夏官网 华夏书局

华夏中文学校一年一度的盛事——“华夏杯”辩论大赛已经拉开序幕。这个备受瞩目的比赛将于4月28日和5月5日分别在爱迪生分校和长岛分校举办，届时华夏各分校将派出低年级组(4-6年级)和高年级组(7年级以上)展开对决。

本次大赛应对时势，以人工智能(AI)为主题，旨在鼓励小选手们用中文准备论点与论据。这不仅有助于提升学生中文辩论水平，更能从思辨的角度深入探讨人工智能(AI)对我们生活的影响及利弊。

我们诚挚邀请华夏学子们积极踊跃报名参加。辩论比赛不仅是展现个人语言实力的舞台，更是拓展逻辑思维、磨砺团队合作及领导力的良机。预祝华夏学子在今年比赛中展现出更高更强的才华与智慧！

总校外联公关部供稿

来说是个惊喜！证书和奖品都给了我很大的鼓励，我会继续坚持学好中文。

游览伦敦的第一天

九年级 樊宇宸 指导老师 黄琳

今年夏天，爸爸妈妈带我去了伦敦。伦敦是英国的首都，也是西欧人最多的城市。所以这次的伦敦行非常有趣，我从没感觉到无聊。

第一天我们去了大本钟和白金汉宫。大本钟的那座塔虽然没有多高，但是颜色是金黄色的，特别漂亮。妈妈从每个角度都照了很多照片。我感觉十分兴奋。来之前，我只在电脑上见过。现在，站到大本钟前面，钟楼看着更经典了。建筑虽然看着老式，但是一点也不像好几百年前修的。仍然看着像刚完工那天一模一样。除了大本钟，伦敦还有很多别的景点，所以我又去了白金汉宫，传统英国国王居住的地方。离得很远，我都能看到那栋很大，很出名的房子。我们进了白金汉宫里，想了解国王的王子的样子。那里每间屋子都很豪华，金碧辉煌，我从没见过任何相似的地方，相当震撼！特别是白金汉宫里还挂了很多不同的画，都能当艺术博物馆了！虽然画都不一样，意思却很深刻。我一般不喜欢去艺术博物馆，因为艺术一般都很难理解。但是，我觉得白金汉宫的所有装饰和绘画都极有意思，代表了英国皇室的历史、文化和品味。

在伦敦旅游的第一天给我留下深刻印象。其实后面的几天我们参观了更多的经典，而且还在欧洲游览了四个国家。那些就留到以后再讲给大家听吧。总之，我非常喜欢这次的欧洲游，如有机会还想去！



佛罗里达的寒假

九年级 吕汉琳 指导老师 黄琳

去年寒假的佛罗里达旅游对我来说有很特殊的记忆。其实我是跟我姨妈一家和姥姥一起度假的。因为爸爸妈妈需要在家要陪哥哥申请大学，所以妈妈就给我买了儿童飞机票，让我去佛罗里达跟亲戚们一起过圣诞节和新年。

那是我第一次独自乘飞机飞往外州。飞行中有航空公司的工作人员陪伴着我，旅途顺利。但是因为堵车姨妈家晚了一个小时。大家心急如焚。我独自在机场度过了这一生中最难熬的一个小时。不过好在最后姨妈还是出现了，然后我们跟其他的亲人到迪士尼的动画艺术体验馆汇合。

第二天是圣诞节前夕，我们全体人员去迪士尼乐园玩儿了三天。尽管奥兰多通常很热，那几天可是挺冷的，只有华氏三四十度。因此我们要穿暖和的衣服。迪士尼乐园的大雷山铁路游戏好玩极了，时快时慢，就跟真的山差不多了。但是排队等候的时间每次总是太长！因为没有过瘾，等晚上人少了，我们又去雷山铁路玩了两次。我觉得我最喜欢的还是跟我表哥坐埃罗史密斯的摇滚过山车。这个坐

山车是最刺激的游戏，车一开始能加速到60海里每小时，里面全是黑乎乎的！

我还在代托纳海滩上跟我的表哥和表妹一起玩趴板冲浪，当时海边的海浪一浪又高过了一浪。海水又咸又凉，感觉像冰那么凉！并且大家都喜欢在沙滩走路，不管是晴天还是阴天。

总之8天的假期转瞬即逝。对我来说，这次独自跟亲戚们度假，我经历了从担心到开心，有刺激，有放松。真是一段又酷炫又深刻的经历！



坐着高中的过山车

九年级 朱可欣 指导教师 黄琳

当你回想高中的时候，会想到什么？是大量的作业，古怪的考题和不够友善的老师吗？是跟朋友一起玩儿，每周去商场逛一逛，在学校的课后活动留下回忆？高中是在寻找自我和发现自己的阶段。我的高中有一段探险一般的经历，它教了我很多宝贵的人生课程，让我很难忘。

我从小学周日都去附近的公立高中上中文学校。每星期天我都很期待去那里见朋友，虽然每周六想起第二天的中文课，我也会紧张。现在快过了十年以后，我清楚地知道这所高中校园的每一个角落。从五岁起，我就盼着和熟悉的朋友们一起在这里上高中，就像我崇拜的大哥哥大姐姐们一样。

可是，生活，或者更准确地说是我父母，给了我一个新的挑战。在我就要上高中的时候，他们逼着我去读一所私立学校，这让我非常伤心。我本来每天都可以开心地跟老朋友们在公立高中那个超级拥挤的餐厅吃午饭，聊着各种八卦。暑假时，当我的老朋友们在一起叽叽喳喳地对比新课程表，我挤在她们中间感到无比孤独。在我陌生的新学校，我觉得我必须要交新的朋友，适应新环境。当放平心态后，我渐渐地发现新学校不再是那么恐怖。每周都有不一样的体验，有些好，有些不那么好，七上八下，此起彼伏。

总之，我高中的头几个月就像过山车一样，有各式各样的情绪变化。但我慢慢地在新学校找到自己的位置，交到了新朋友，也和她们有了很多美好的经历。我希望到我毕业的时候，我能为新学校做贡献并用我的经验影响新同学。高中是我人生中最重要的一段时间，发现自己，从而正视内心的脆弱，加强自信，学会适应环境，是成长的代价。



桥水分校专刊组稿: 李燕君